

# TheraRover Plus



SKU: TM2410 / TM2411

Update date • Fecha de actualización • Data de atualização  
25/09/2025

Product specifications • Especificações do Produto • Especificaciones del producto

Description • Descrição • Descripción

Electric Scooter for Mobility  
Scooter Elétrico para Mobilidade  
Scooter Eléctrico para Movilidad

Dimensions • Dimensões • Dimensiones

111 x 52.5 x 92 cm

Weight • Peso • Peso

43.9 Kg



Specifications per lot • Especificações por lote • Especificaciones por lote

Quantity per box • Quantidade por caixa • Cantidad por caja

1 un.

Shipping box size • Tamanho da caixa de remessa • Tamaño de caja de envío

115 x 53.5 x 45 cm

Gross Weight • Peso Bruto • Peso Bruto

45.63 kg

Technical Specifications • Especificações Técnicas • Especificaciones técnicas

70% High-strength steel

30% Plastic

**Motor power:** 24V / 250W

**Speed:** 10 km/h

**Range:** 15-25 km

**Maximum climb slope:** 8°

**Structural resistance:** up to 136 kg

**Tested capacity:** 120 kg

70% Aço de alta resistência

30% Plástico

**Potência do motor:** 24V / 250W

**Velocidade:** 10 km/h

**Autonomia:** 15-25 km

**Inclinação máxima da subida:** 8°

**Resistência estrutural:** até 136 kg

**Capacidade testada:** 120 kg

70% Acero de alta resistencia

30% Plástico

**Potencia del motor:** 24V / 250W

**Velocidad:** 10 km/h

**Autonomía:** 15-25 km

**Pendiente máxima de subida:** 8°

**Resistencia estructural:** hasta 136 kg

**Capacidad testada:** 120 kg

Care instructions • Instruções de cuidado • Instrucciones de cuidado

Use a soft, damp cloth with a mild detergent on the panels, battery compartments, handlebars, and seat. Each tire should be free of debris, oil, deep cuts, or distortions. Ensure the batteries are charged for at least 8 hours. For more information, read this product's manual.

Use um pano macio e úmido com um detergente suave nos painéis, compartimentos da bateria, guidão e assento. Cada pneu deve estar livre de detritos, óleo, cortes profundos ou distorções. Certifique-se de que as baterias sejam carregadas por um mínimo de 8 horas. Para mais informações, leia o manual deste produto.

Utilice un paño suave y húmedo con un detergente suave en los paneles, los compartimentos de las baterías, el manillar y el asiento. Las llantas deben estar libres de residuos, aceite, cortes profundos o deformaciones. Asegúrese de que las baterías tengan una carga mínima de 8 horas. Para más información, consulte el manual de este producto.

TheraMart

GRUPO THERA

A brand of Grupo Thera Inc. • Uma marca do grupo Thera Inc. • Una marca de Grupo Thera Inc.